

BIBLIOGRAFIJA DR. ŠIME PERIČIĆA (od 1963. do 2002. g.)

Mislav Elvis LUKŠIĆ
Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru

UDK 012 (Š. Peričić)
Stručni rad

Primljeno: 30. XII. 2002.

U povodu 40. obljetnice znanstvenoistraživačkog rada zaslužnog zadarskog, dalmatinskog i hrvatskog povjesničara dr. Šime Peričića te njegova nedavnog umirovljenja, autor donosi cjelovit popis njegovih objavljenih radova zaključno s 2002. godinom, uz pridodane najosnovnije podatke o njegovu dosadašnjem životu i djelu.

Prigodom 40. obljetnice znanstvenoistraživačkog rada zaslužnog zadarskog, dalmatinskog i hrvatskog povjesničara dr. Šime Peričića te povodom njegova nedavnog umirovljenja, autor mu u ime Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru želi ovim uvodnim slovom, kao i cjelovitom bibliografijom njegovih dosadašnjih radova odati zaslužno priznanje na dugogodišnjem istraživačkom trudu, to više što se zna da je svoje najplodnije znanstveničke godine proveo djelujući upravo u ovoj ustanovi.

Šime Peričić rodio se u Sukošanu kraj Zadra 30. prosinca 1936. godine. Osnovnu je školu završio u rodnome mjestu, a gimnaziju u Zadru, da bi zatim studirao i g. 1961. diplomirao povijest na Filozofskom fakultetu u Zadru. Neko vrijeme potom radi kao službenik i prosvjetni djelatnik, a od g. 1964. djeluje kao arhivist u Državnom arhivu u Zadru, gdje se usputno počinje baviti istraživačkim radom, ponajprije prikupljanjem i proučavanjem izvorne građe koja se odnosi na gospodarsku, društvenu, kulturnu te političku prošlost Zadra i čitave Dalmacije u razdoblju od XVII. do XX. stoljeća. Na tim će i kasnijim arhivskim istraživanjima sljedećih desetljeća temeljiti većinu svojih znanstvenih i stručnih priloga, čiji je broj do danas dostigao oko 240 bibliografskih jedinica.

Iste godine kada se zaposlio u zadarskom Arhivu, postao je i članom Društva arhivskih radnika Hrvatske, Povijesnog društva Hrvatske, kao i Matice hrvatske, a g. 1969. izabran je za člana suradnika ondašnjeg Društva za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije. Osim toga, biva i stalni vanjski suradnik zagrebačkog Instituta

za hrvatsku povijest od njegova osnutka 1971. godine. Ostvarivši već šezdesetih i početkom sedamdesetih godina prošlog stoljeća zapažene rezultate u svome znanstvenom i stručnom radu, prvi je dio svoje znanstvene karijere zaokružio g. 1975. obranom doktorske disertacije pod naslovom *Dalmacija uoči pada Mletačke Republike* na Filozofskom fakultetu u Zadru. U njoj je dr. Peričić detaljno obradio političke, privredne, upravne i sudske prilike Dalmacije u posljednja tri desetljeća XVIII. stoljeća, istražujući i pišući na osnovi dostupne arhivske građe i literature s namjerom da popuni historiografske praznine kada je u pitanju spomenuta problematika. Tu je uspjelu disertaciju u prerađenom i proširenom obliku potom g. 1980. objavio kao svoju prvu knjigu.

Godine 1981. prelazi u tadašnji Zavod za povijesne znanosti Istraživačkog centra JAZU u Zadru, gdje je odmah počeo raditi u zvanju višeg znanstvenog suradnika, da bi g. 1984. bio izabran u zvanje znanstvenog savjetnika. Od g. 1984. do 1991. bijaše upraviteljem Akademijina Zavoda te je kroz to vrijeme djelovao i u uredništvu časopisa *Radovi Zavoda za povijesne znanosti JAZU u Zadru*. Osim toga, bio je i u uredničkom odboru riječkog *Pomorskog zbornika*, niza knjiga naslovljenog *Prošlost Zadra*, edicije *Dokumenti o Hrvatskom narodnom preporodu u Dalmaciji* te više drugih značajnih izdanja. Upravo u spomenutom nizu *Prošlost Zadra* dr. Peričić je suautor zapažene treće knjige s naslovom *Zadar pod mletačkom upravom*, objelodanjene g. 1987., u kojoj se u više vlastitih poglavlja bavi političkim, upravnim, sudskim, društvenim i gospodarskim prilikama Zadra i njegova područja u XVII. i XVIII. stoljeću. Treba ovdje također naglasiti da je prema svojedobnom projektu zadarskog Filozofskog fakulteta i Ogranka Matice hrvatske u Zadru dr. Šime Peričić za potrebe četvrte knjige istoga niza *Prošlost Zadra* zgotovio opsežan prikaz povijesnog razvitka ovoga grada u XIX. stoljeću na više od 300 kartica te ga predao uredništvu te edicije još 1991. godine, ali – na žalost – zbog subjektivnih i objektivnih razloga on do danas nije objavljen. Nadalje, po zamisli uprave Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru o izradi sinteze povijesti Dalmacije u pet knjiga, obradio je i predao na recenziju njenu povijest od 1797. do 1860. godine (knj. IV) na više od 570 kartica.

Zahvaljujući višedesetljetnom upornom i marljivom trudu, uspio je kroz prošlo desetljeće u velikoj mjeri objediniti i okruniti dosadašnje vlastite istraživačke rezultate i dati u tisak više knjiga s obilježjima sinteze, a s tematikom iz gospodarske prošlosti Zadra i Dalmacije, potvrdivši time već odavno zasluženom mjesto među vodećim hrvatskim ekonomskim povjesničarima. Tako se g. 1993. pojavilo njegovo djelo naslovljeno *Gospodarske prilike u Dalmaciji od 1797. do 1848. godine*, kojim je na osnovi svojih i tuđih znanstveno-stručnih istraživanja donio cjelovitu sliku stanja i tendencija razvoja dalmatinskoga gospodarstva u razmatranom razdoblju, doprinijevši tako boljem poznavanju onodobne poljoprivrede, šumarstva, rudarstva, zatim ribarstva, solarstva, obrtništva, manufakture, industrije te pomorstva i trgovine. Kao nastavak tih istraživanja nastaje knjiga *Pomorska trgovina Dalmacije u 19. stoljeću* objavljena g. 1995., koja počiva na autorovim istraživačkim dostignućima i objavljenoj literaturi. Dr.

Šime Peričić si je u tom projektu – koristeći dostupne izvorne podatke – stavio u zadaću prikazati uvozno-izvoznu razmjenu proizvoda tadašnje Dalmacije s okolnim krajevima i stranim zemljama, zatim morske putove kojima se prevozila roba i sredstva te popratne činitelje pomorske trgovine. Time je on znatno dopunio manjkave rezultate naše povjesnice glede tih pitanja i nadomjestio nedostatak cjelovitog prikaza dalmatinske pomorskotrgovačke tematike razdoblja tzv. dugog XIX. stoljeća, od propasti Mletačke Republike do Prvog svjetskog rata. Kao logičan nastavak ovih uspješnih pokušaja sintetiziranja svojih i tuđih istraživanja dalmatinske gospodarskopovijesne problematike prošlih stoljeća, ugledala je g. 1998. svjetlo dana knjiga pod naslovom *Gospodarska povijest Dalmacije od 18. do 20. stoljeća*, u kojoj je autor naumio i uspio – koristeći podatke iz literature te tiskanih i arhivskih vrela – dati zaokružen prikaz stanja i razvitka onovremenog gospodarstva Dalmacije, kao i nastojanja što ih je tadašnje dalmatinsko stanovništvo poduzimalo iz egzistencijalnih razloga. Pritom je dr. Peričić bio vođen i mišlju proučavanja gospodarskih pretpostavki pojave i razvoja svojodobnih prosvjetiteljskih i preporodnih tendencija u Dalmaciji. U djelu koje pokriva razdoblje od g. 1718. do 1914., on mjerodavno raspravlja o poljodjelstvu, ribarstvu, proizvodnji morske soli, rudarstvu, prerađivačkim djelatnostima, zatim o pomorstvu, trgovini i novčarstvu, počecima turizma i elektroenergetike te o stanovništvu i pojedinim vidovima društvenih odnosa. U tom nizu svojih knjiga u prilično kratkom razdoblju od svega šest godina, dr. Peričić nas je – vođen već spomenutom namjerom popunjavanja spoznajnih praznina u našoj ekonomskoj historiografiji – g. 1999. obogatio i prvim sveobuhvatnim prikazom gospodarske prošlosti zadarskoga područja naslovljenim *Razvitak gospodarstva Zadra i okolice u prošlosti*, što pokriva razdoblje od staroga vijeka pa sve do 1943. godine te ujedno predstavlja najambiciozniji i najzahtjevniji pothvat u njegovoj dosadašnjoj znanstveno-stručnoj karijeri; njime je na jednom mjestu sakupio golemu količinu podataka o rečenoj temi.

Pored velikoga broja objelodanjenih znanstvenih i stručnih radova navedenih u ovoj bibliografiji, dr. Šime Peričić je u proteklim godinama predao za objavljivanje još kojih desetak napisa što su uglavnom vezani za njegovo sudjelovanje na pojedinim znanstvenim skupovima, kojih zbornici, stjecajem okolnosti, s izlaskom u javnost kasne i po nekoliko godina. Kroz svoju je dosadašnju karijeru, inače, vlastitim izlaganjima sudjelovao na četrdesetak znanstvenih i stručnih/arhivističkih skupova, od kojih ovom prigodom treba istaći: *Sanitarni kordon nekad i danas* (Zadar, 1978.), *Otok Pašman kroz vjekove i danas* (Zadar, 1981.), *100. godišnjica sjedinjenja Vojne krajine s Hrvatskom 1881.–1981.* (Zagreb, 1981.), *Split u preporodno doba* (Split, 1982.), *Fra Filip Grabovac i njegovo doba* (Sinj, 1982.), *Znanstveni skup o otoku Rabu* (Rab, 1984.), *Dalmacija u Narodnom preporodu 1835.–1848.* (Zadar, 1986.), *Trogir u Narodnom preporodu* (Trogir, 1986.), *Ilirske pokrajine i slavenski svijet* (Zadar, 1987.), *Bukovica u prošlosti* (Zadar, 1987.), *Biograd i njegova okolica u prošlosti* (Biograd, 1988.), *Dugi otok – Prošlost i kulturna baština* (Zadar, 1988.), *Život i djelo Spiridiona (Špire) Brusine* (Zadar, 1989.), *Pag u prošlosti i sadašnjosti* (Pag, Novalja, 1993.), *150.*

obljetnica "Zore dalmatinske" (Zadar, 1994.), *Prošlost i sadašnjost otoka Ugljana* (Zadar, Preko, Kali, 1994.), *Tisuću godina ribarstva u Hrvata* (Zagreb, Zadar, Sali, Split, 1995.), *Područje Novigrada kroz stoljeća* (Zadar, 1995.), *Život i kultura otoka Iža* (o. Iž, 1996.), *Život i djelo Marka Laura Ruića* (Pag, 1996.), *Murter i njegova župa u prošlosti* (Murter, 1998.), *Otok Molat u prošlosti* (Zadar, 1998.), *Život i djelo don Jose Felicinovića* (Zadar, Pag, 1999.).

Svakako se mora ustvrditi da će plodovi njegovih dosadašnjih višedesetljetnih znanstveno-stručnih istraživanja gospodarske, društvene, ali i kulturne te političke prošlosti Zadra, njegove okolice i čitave Dalmacije u prošlih nekoliko stoljeća – kao i dosad – i ubuduće ostati nezaobilazni za znanstvenike i ostalu stručnu i kulturnu javnost. Znajući za široki raspon njegovih zanimanja i njegovu predanost vlastitoj struci, možemo se nadati da će i u godinama što slijede dr. Šime Peričić dodatno obogatiti dalmatinsku i svekoliku hrvatsku historiografiju novim znanstvenim i stručnim spoznajama. Stoga mu je, uz što bolje zdravlje, na koncu ovog sažetog uvodnog slova poželjeti još mnogo istraživačkih godina na njegovo osobno zadovoljstvo i na korist naše povijesne znanosti.

Riječ-dvije o metodologiji primijenjenoj pri sastavljanju ove autorske bibliografije. Kako bi se postigla što veća preglednost za njene korisnike, poštovao se kronološki red objavljivanja pojedinih bibliografskih jedinica, a unutar pojedine godine abecedni slijed naslova publikacija, s time da je bibliografija poradi jednostavnosti podijeljena u svega četiri osnovna dijela: *I. Knjige i posebna izdanja; II. Znanstveni prilozi u zbornicima i časopisima; III. Stručni prilozi u zbornicima, časopisima, enciklopedijama, leksikonima i novinama; IV. Izbor važnije literature o dr. Šimi Peričiću.* Treba napomenuti da drugi dio bibliografije koji obuhvaća znanstvene priloge, dakako, sadrži sve izvorne znanstvene i pregledne članke koje je dr. Šime Peričić objavio do kraja 2002. g., s izuzetkom da su u taj dio uvršteni i oni njegovi pojedini članci koji nisu objavljeni u znanstvenim publikacijama (te se samim time po kategorizaciji ne mogu izravno uvrstiti u izvorne znanstvene ili pregledne članke), ali posjeduju osnovni znanstveni aparat iz koga je razvidno da se autor u pretežnoj mjeri u istraživanju koristio povijesnim vrelima, pa se u širem smislu mogu i moraju smatrati znanstvenim priložima (radi se o pojedinim napisima u časopisima *Dubrovnik*, *Mogućnosti*, *Naše more*, *Odvjetnik* i *Zadarska revija /smotra/*). Također je važno naglasiti da postoji mogućnost da se poneki od radova dr. Peričića što ih je tijekom posljednjih godina predao na objavljivanje u izdanja koja s izlaskom iz tiska kasne godinu ili više dana, naknadno pojave u javnosti s naznakom godine objavljivanja koja bi spadala u ovu bibliografiju.

I. KNJIGE I POSEBNA IZDANJA

1. *Dalmacija uoči pada Mletačke Republike*, (Sommario: La Dalmazia alla vigilia della Repubblica Veneta, p. 245–246), 'Monografije', knj. 10, Sveučilište u Zagrebu – Centar za povijesne znanosti, Odjel za hrvatsku povijest, Sveučilišna naklada Liber, Zagreb, 1980., 267 str.
2. *Zadar pod mletačkom upravom*, (Suautori: Tomislav Raukar, Ivo Petricioli i Franjo Švelec; Š. Peričić autor cjelina: *U vrtlogu ratova XVII. stoljeća /1. Nemirna granica; 2. Uprava i sudstvo; 3. Gospodarske prilike; 4. Društvene prilike/; Upravno-političko i sudsko središte u XVIII. st.; Gospodarske prilike u XVIII. stoljeću; Društvene prilike u XVIII. stoljeću*), 'Prošlost Zadra', knj. III, Narodni list i Filozofski fakultet u Zadru, Zadar, 1987., str. 353–410, 455–532.
3. *Gospodarske prilike Dalmacije od 1797. do 1848. godine*, (Summary: Economic Circumstances in Dalmatia from 1797 to 1848, p. 163–164), 'Biblioteka znanstvenih djela', knj. 65, Književni krug, Split, 1993., 176 str.
4. *Pregled gospodarstva Arbanasa u prošlosti*, 'Izdanja MZ Arbanasi', knj. 5, Mjesna zajednica Arbanasi, Zadar, 1993., 56 str.
5. *Pomorska trgovina Dalmacije u XIX. stoljeću*, (Summary: The Maritime Trade of Dalmatia in the 19th Century, p. 137–138), Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1995., 144 str.
6. *Gospodarska povijest Dalmacije od 18. do 20. stoljeća* (Summary: Economic History of Dalmatia from 18th to 20th Century, p. 265–266), Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1998., 288 str.
7. *90 godina 'Zoranića'*, (Suautori: Stjepan Kaurlo i Davorka Mezić; Š. Peričić autor poglavlja: [Povijest 'Zoranića' do 1965. g.]; Summary: Ninety Years of 'Zoranić', p. 124; Résumé: 90 ans d'existence de 'Zoranić'; p. 125; Riassunto: Il novantennio della società 'Zoranić', p. 126; Zusammenfassung: Neunzig Jahre der Gesangesellschaft 'Zoranić', S. 127), Hrvatsko pjevačko glazbeno društvo 'Zoranić', Zadar, 1998., str. 7–27.
8. *Razvitak gospodarstva Zadra i okolice u prošlosti*, (Riassunto: Sviluppo economico di Zara e dei dintorni nel passato, p. 301–303; Summary: The Development of the Economy of Zadar and Its Surroundings in the Past, p. 304–307), 'Djela', knj. 13, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Zagreb – Zadar, 1999., 313 str.

II. ZNANSTVENI PRILOZI U ZBORNICIMA I ČASOPISIMA

1. Dalmatinski preporoditelj i prosvjetni radnik Josip Peričić (1833.–1901.), *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1963., god. XII, br. 4, str. 305–312.
2. Sukošan u borbi protiv Turaka, *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1964., god. XIII, br. 6, str. 583–592.
3. Francuska i sardinijska flota u Jadranu za vrijeme rata 1859. godine, *Naše more*, Klub pomoraca 'Miho Pracat', Dubrovnik, 1965., god. XII, br. 5–6, str. 211–213.
4. Pravni fakultet u Zadru za vrijeme francuske uprave (1806.–1813.), *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1965., god. XIV, br. 5, str. 389–402.
5. Posjet nekolicine Rusa Dalmaciji u prošlom stoljeću, *Dubrovnik*, Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, Dubrovnik, 1966., god. IX, br. 1, str. 52–66.
6. Reagiranje austrijskih vlasti na političko djelovanje ruskog konzulata u Dubrovniku od 1815. do 1878. godine, *Dubrovnik*, Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, Dubrovnik, 1966., god. IX, br. 3, str. 63–83.
7. Namjere Talijana glede Dalmacije i austrijske protumjere 1866. godine, (Summary: The Intentions of the Italians in Respect of Dalmatia and the Austrian Counter Measures of 1866, p. 514), *Pomorski zbornik*, Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Zadar, 1966., knj. 4, str. 501–514.
8. Kako se je Srpanjska revolucija odrazila u Dalmaciji, *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1966., god. XV, br. 6, str. 507–512.
9. Odnos Dalmatinaca prema Rusiji u prošlom stoljeću, *Dubrovnik*, Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, Dubrovnik, 1967., god. X, br. 2, str. 108–138.
10. Strani konzularni predstavnici u Dalmaciji za vrijeme mletačke, austrijske i francuske uprave, *Naše more*, Klub pomoraca 'Miho Pracat', Dubrovnik, 1967., god. XIV, br. 3–4, str. 79–83.
11. Sudjelovanje Dalmatinaca u Napoleonovoj ratnoj mornarici (1806.–1813.), (Summary: Participation of Men from Dalmatia in Napoleon's Navy /1806–1813/, p. 596), *Pomorski zbornik*, Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Zadar, 1967., knj. 5, str. 569–596.
12. Privatni zavod za pravni studij i pokušaji osnivanja Pravne akademije u Zadru, *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1967., god. XVI, br. 4, str. 301–312.
13. Privatni studij prava u Dalmaciji u prošlom stoljeću, *Odvjetnik*, Advokatska komora u Zagrebu, Zagreb, 1968., god. XVIII (XXXIII), br. 6–7, str. 152–159.
14. Razvitak advokature u Zadru, *Odvjetnik*, Advokatska komora u Zagrebu, Zagreb, 1968., god. XVIII (XXXIII), br. 9, str. 276–283.
15. Diplomatsko-konzularna predstavništva stranih zemalja u Dalmaciji za vrijeme druge

- austrijske uprave, (Summary: Diplomatic-Consular Representations of Foreign Countries in Dalmatia during the Second Austrian Administration, p. 629–630), *Pomorski zbornik*, Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Zadar, 1968., knj. 6, str. 601–630.
16. Strani novinari u Dalmaciji 1919. godine, *Dubrovnik*, Matica hrvatska – Dubrovnik, Dubrovnik, 1969., god. XII, br. 3, str. 97–102.
 17. Poštansko-pomorska služba na dalmatinskoj obali Jadrana u XIX. stoljeću, (Summary: Maritime Postal Services on the Dalmatian Coast of the Adriatic in the 19th Century, p. 589–590), *Pomorski zbornik*, Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Zadar, 1969., knj. 7, str. 573–590.
 18. Dalmatinski sabor prema pomorstvu pokrajine (1862.–1912.), *Pomorski zbornik*, (Summary: Dalmatian Assembly and the Maritime Affairs of the Province, p. 755), Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Zadar, 1970., knj. 8, str. 737–755.
 19. Vranski feud i obitelj Borelli, (Summary: The Vrana Feud and the Borelli Family, p. 411–412), *Radovi Instituta JAZU u Zadru*, Zadar, 1971., sv. 18, str. 389–412.
 20. Pomorsko-trgovačke veze Makarske s Hrvatskim primorjem u XVIII. stoljeću, (Rèsumè: Les rapports commerciaux et maritimes de Makarska avec le littoral Croate au XVIII^e siècle, p. 202), *Pomorski zbornik*, Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1973., knj. 11, str. 195–202.
 21. Prilog poznavanju talijanske okupacije Dalmacije od 1918. do 1923. godine, (Summary: A Contribution to the Knowledge of Italian Occupation of Dalmatia in 1918–1923, p. 47–48), *Radovi Instituta JAZU u Zadru*, Zadar, 1973., sv. 20, str. 7–48.
 22. Pomorska trgovina Makarske u XVIII. stoljeću, (Summary: The Naval Trade of Makarska in the 18th Century, p. 119–120), *Radovi*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1973., sv. 4, str. 101–120.
 23. Odnos grad – selo u Mletačkoj Dalmaciji druge polovine XVIII. stoljeća, (Riassunto: Relazione città – paese nella Dalmazia Veneta della seconda metà del settecento, p. 78), *Jugoslovenski istorijski časopis*, Savez društava istoričara Jugoslavije, Beograd, 1974., god. XIII., sv. 1–2, str. 70–78.
 24. Zadranin Grgur Stratico (1736.–1806.), (Summary: Grgur Stratico, a Man of Zadar /1736–1806/, p. 289), *Radovi Centra JAZU u Zadru*, Zadar, 1974., sv. 21, str. 271–289.
 25. Pomorstvo otoka Paga krajem mletačke uprave, (Summary: Seamanship on the Island of Pag during Last Years of Venetian Administration, p. 317), *Pomorski zbornik*, Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1975., knj. 13, str. 305–317.
 26. Prilog poznavanju brodarstva i pomorske trgovine šibenske regije u XVIII. stoljeću, (Zusammenfassung: Ein Beitrag zur Kenntnis von Schifffahrt und Seehandel der Region von Šibenik im 18. Jahrhundert, S. 217–218), *Radovi*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1975., sv. 7, str. 187–218.
 27. ‘Narodni list’ o hercegovačko-bosanskom ustanku, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar,

- 1975., god. XXIV, br. 5–6, str. 391–399.
28. Jedan neuspjeli pokušaj Riječanina Vincenza d'Andrè, (Riassunto, p. 75), *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, Rijeka, 1975.–1976., sv. 20, str. 71–75.
 29. Prilog poznavanju trgovine između Kotora i Crne Gore od 1815. do 1850. godine, (Zusammenfassung: Ein Beitrag zur Kenntnis des Handels zwischen Kotor und Montenegro von 1815 bis zum Jahre 1850, S. 74), *Acta historico-oeconomica Iugoslaviae*, Komisija za ekonomsku historiju Jugoslavije, Zagreb, 1976., sv. 3, str. 61–74.
 30. Zahtjevi Dalmacije za osnivanje konzulata Austrije u Bosni, *Godišnjak Društva istoričara Bosne i Hercegovine*, Sarajevo, 1976., god. XXI–XXVII, str. 277–282.
 31. Proizvodnja i izvoz srednjodalmatinskih otoka u XVIII. stoljeću, (Zusammenfassung: Produktion und Ausfuhrhandel der Mitteldalmatinischen Inseln im 18. Jahrhundert, S. 37–38), *Radovi*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1976., sv. 9, str. 5–41.
 32. Zahtjevi Dalmacije za osnivanje konzulata Austrije u Bosni, (druga, prerađena objava; Riassunto, p. 258), *Grada i prilozi za povijest Dalmacije*, Izdanje Historijskog arhiva u Splitu, Split, 1977., sv. 9, str. 253–258.
 33. Prilog poznavanju brodarstva Dalmacije u drugoj četvrtini XIX. stoljeća, (Summary: A Contribution to the Shipping Study in Dalmatia in the Second Quarter of the Nineteenth Century, p. 589), *Pomorski zbornik*, Savez društava za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1977., knj. 15, str. 573–589.
 34. Pomorska privreda trogirskog područja u XVIII. stoljeću, (Summary: The Maritime Economy of the Trogir Region in the 18th Century, p. 61), *Adriatica maritima Centra JAZU u Zadru*, 1978., sv. 2, str. 37–61.
 35. Prilog poznavanju pomorsko-trgovačkog prometa dubrovačkog okruga od 1815. do 1850. godine, (Summary: A Contribution on the Maritime Trade of Dubrovnik District from 1815 to 1850, p. 319), *Anali Historijskog odjela Centra za znanstveni rad JAZU u Dubrovniku*, Dubrovnik, 1978., sv. 15–16, str. 303–319.
 36. Trgovina i pomorstvo Zadra u XVIII. stoljeću, *Sanitarni kordon nekad i danas*, Zbor liječnika Hrvatske i Zavod za zaštitu zdravlja grada Zagreba, Zagreb, 1978., str. 103–109.
 37. Prilog upoznavanju pomorske trgovine Zadra u XIX. stoljeću, (Summary: Towards the Better Knowledge of the Maritime Trade in the 19th Century in Zadar, p. 202), *Adriatica maritima Zavoda JAZU u Zadru*, 1979., sv. 3, str. 181–202.
 38. Pomorstvo Vinjerca, (Summary: Navigation in Vinjerac, p. 402), *Pomorski zbornik*, Savez društava za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1979., knj. 17, str. 391–402.
 39. Obrovac kao trgovište, (Summary: Obrovac as a Market Place, p. 232), *Radovi Zavoda JAZU u Zadru*, Zadar, 1979., sv. 26, str. 213–232.
 40. Podjela zadarskih 'arhiva' između Italije i Kraljevine SHS (1924.–1926.), (Riassunto:

- Ripartizione 'degli archivi' di Zara tra l'Italia ed il Regno SHS /1924–1926/, p. 374), *Arhivski vjesnik*, Arhiv Hrvatske, Zagreb, 1980., sv. 21–22 (1978./79.), str. 357–374.
41. Fragmenti iz gospodarskog života Trogira u XIX. stoljeću, *Mogućnosti*, Književni krug, Split, 1980., god. XXVII, br. 10–11, str. 1156–1167.
 42. Prilog upoznavanju pomorstva i ribarstva otoka Paga od 1800. do 1940. godine, (Summary: A Contribution to Better Knowing the Maritime Affairs and Fishing Trade on the Island of Pag from 1800 to 1940, p. 391), *Pomorski zbornik*, Savez društava za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1980., knj. 18, str. 369–391.
 43. Oskudica i glad u Dalmaciji u XIX. i početkom XX. stoljeća, (Zusammenfassung: Entbehrungen und Hungersnot in Dalmatien im 19. Jahrhundert, S. 32), *Radovi*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1980., sv. 13, str. 1–32.
 44. Gospodarski poduhvati zadarske obitelji Pinelli, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1980., god. XXIX, br. 4, str. 299–306.
 45. Brodarstvo Dugog otoka od XVIII. stoljeća do 1940. godine, (Summary: Shipping on the Island of Dugi Otok from the 18th Century to 1940, p. 325), *Pomorski zbornik*, Savez društava za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1981., knj. 19, str. 315–325.
 46. Gladne godine u Mletačkoj Dalmaciji XVIII. stoljeća, (Summary: Years of Starvation in Venetian Dalmatia in XVIIIth Cent., p. 194), *Radovi Zavoda JAZU u Zadru*, Zadar, 1981., sv. 27–28, str. 179–194.
 47. Svilarstvo Dalmacije u XIX. stoljeću, (Zusammenfassung: Die Seidenzucht in Dalmatien im XIX. Jahrhundert, S. 129), *Radovi*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1982., sv. 15, str. 107–129.
 48. Politika Austrije prema šumskom fondu Dalmacije od 1814. do 1848. god., (Zusammenfassung: Österreichs Politik hinsichtlich des Forstbestandes in Dalmatien von 1814 bis 1848, S. 70), *Acta historico-oeconomica Jugoslaviae*, Komisija za ekonomsku historiju Jugoslavije, Zagreb, 1983., sv. 10, str. 63–70.
 49. Prvobitna proizvodnja dubrovačkog okružja od 1815. do 1848. godine, (Zusammenfassung: Eigene Erzeugung im Dubrovniker Distrikt vom Jahre 1815 bis zum Jahre 1848, S. 269), *Analiz Zavoda za povijesne znanosti Istraživačkog centra JAZU u Dubrovniku*, Dubrovnik, 1983., sv. 21, str. 251–269.
 50. Vrlika krajem XVII. i početkom XVIII. stoljeća, (Zusammenfassung: Vrlika Ende des 17. und Anfang des 18. Jhs., S. 44), *Kačić (Fra Filip Grabovac i njegovo doba)*, Franjevačka provincija Presv. Otkupitelja, Split, 1983., god. XV, str. 37–44.
 51. Rapske solane u 19. stoljeću, (Summary: Salt-Works on the Island of Rab in the 19th Century, p. 576), *Pomorski zbornik*, Savez društava za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1983., knj. 21, str. 567–576.
 52. Prilozi iz gospodarskog života Šibenika u XIX. stoljeću, (Summary: Data on the Economic Developments in Šibenik in XIXth Cent., p. 152), *Radovi Zavoda JAZU u Zadru*, Zadar,

- 1983., sv. 29–30, str. 133–152.
53. Prilog poznavanju prerade u Dubrovniku u 19. stoljeću, *Dubrovnik*, SSRNH, Dubrovnik, 1984., god. XXVII, br. 5–6, str. 81–93.
54. Društva u Splitu i okolici oko 1880. godine, *Hrvatski narodni preporod u Splitu*, (Summary: Clubs of Split and the Surroundings about the Year 1880, p. 222), Skupština općine Split, Sveučilište u Splitu – Filozofski fakultet u Zadru i IRO 'Logos' Split, Split, 1984., str. 213–222.
55. Prvi parni gliboder u Dalmaciji, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, god. XXXI, 1984., br. 1–2, str. 59–61.
56. Dalmacija u prvim pomorsko-trgovinskim ugovorima između Austrije i Italije, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1984., god. XXXI, br. 5, str. 233–237.
57. Prilog poznavanju ribarstva na Novigradskom moru u prošlosti, (Summary: A Contribution to Connoisseurship of Fisheries on the Novigrad Sea in the Past, p. 575), *Pomorski zbornik*, Savez društava za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, Rijeka, 1984., knj. 22, str. 567–575.
58. Iz života Zadra u 19. stoljeću, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1984., god. XXXIII, br. 5–6, str. 549–556.
59. Gusari i pirati na Sredozemlju poslije 1815. godine i dalmatinski pomorci, (Summary: Privateers and Pirats at the Mediterranean after 1815 and Dalmatian Mariners, p. 38), *Adriatica maritima Zavoda za povijesne znanosti JAZU u Zadru*, Zadar, 1985., sv. 4, str. 29–38.
60. Prilog poznavanju gospodarskih prilika otoka Šolte u 19. st., (Summary: A Contribution to the Research of the Nineteenth Century Economy of the Island of Šolta, p. 120), *Geografski glasnik*, Savez geografskih društava Hrvatske, Zagreb, 1985., god. XLVII, br. 47, str. 105–120.
61. Nekoliko gospodarskih pokušaja u sjevernoj Dalmaciji krajem 19. stoljeća, (Riassunto: Alcuni tentativi di sviluppo economico nella Dalmazia settentrionale alla fine del XIX secolo, p. 114), *Radovi*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1985., sv. 18, str. 107–114.
62. Prilog poznavanju gospodarstva benkovačkog kraja u XIX. stoljeću, (Summary: Economics in the District of Benkovac in 19th Century, p. 215), *Benkovački kraj kroz vjekove*, Narodni list – Zadar, Benkovac, 1987., zb. 1, str. 207–215.
63. Prilog upoznavanju gospodarskog života Trogira u doba narodnog preporoda, (Summary: Supplement to the Information of the Economic Life in Trogir during the Reawakening, p. 802), *Mogućnosti (Trogir u narodnom preporodu)*, Književni krug, Split, 1987., god. XXXV, br. 9–10, str. 793–802.
64. Prilog poznavanju gospodarskog života na otoku Pašmanu u 18. stoljeću, (Résumé: Contribution à l'étude de la vie économique sur l'île de Pašman au XVIII^e siècle, p. 194), *Pašmanski zbornik (Otok Pašman kroz vjekove i danas)*, Filozofski fakultet u Zadru,

- Zavičajni muzej i Skupština općine Biograd na Moru, Zadar, 1987., str. 183–194.
65. Prilog upoznavanju gospodarskih prilika na otoku Rabu u XIX. stoljeću, (Zusammenfassung: Ein Beitrag zur Kenntnis der Wirtschaftlichen Verhältnisse der Insel Rab im 19. Jahrhundert, p. 428), *Rapski zbornik*, JAZU, Filozofski fakultet u Zadru, Hrvatsko prirodoslovno društvo – Zagreb i Skupština općine Rab, Zagreb, 1987., str. 417–428.
 66. Frane Bulić kao kotarski školski nadzornik u Zadru, (Summary: Frane Bulić as a District School Superintendent in Zadar, p. 145), *Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku*, Arheološki muzej u Splitu, Split, 1987., sv. 80, str. 135–145.
 67. Glavne značajke gospodarstva Dalmacije od 1835. do 1848., (Summary: Major Characteristics of Economy in Dalmatia from 1835–1848, p. 323 /37/), *Zadarska revija (Dalmacija u Narodnom preporodu 1835–1848)*, Narodni list, Zadar, 1987., god. XXXVI, br. 4–5, str. 315 (29)–323 (37).
 68. Prilog poznavanju ekonomskih prilika Boke kotorske u XIX. stoljeću, (Zusammenfassung: Beitrag zur Kenntnis der Ökonomischen Umstände in der Boka kotorska im XIX. Jahrhundert, S. 179), *Acta historico-oeconomica Iugoslaviae*, Komisija za ekonomsku historiju Jugoslavije, Zagreb, 1988., sv. 15, str. 165–179.
 69. Prilog poznavanju ekonomskih prilika Boke kotorske u XIX. stoljeću, (druga objava; Summary: A Contribution to the Understanding of Economic Affairs in the 19th Century Boka Kotorska Bay, p. 236), *Boka*, Ustanove kulture Herceg-Novog, Herceg-Novoi, 1988., sv. 20, str. 221–236.
 70. Seljački nemiri u Dalmaciji u XIX. stoljeću, (Summary: Peasant Riots in 19th Century Dalmatia, p. 91), *Jugoslovenski istorijski časopis*, Savez društava istoričara Jugoslavije, Beograd, 1988., god. XXIII, br. 1–2, str. 77–91.
 71. Paške solane od 1814. do 1914. g., (Riassunto: Le saline di Pag /Pago/ dal 1814 al 1914, p. 54), *Prinosi za gospodarsku povijest otoka Paga*, Historijski arhivi u Rijeci i Pazinu, Rijeka, Posebna izdanja, sv. 10, 1988., str. 29–54.
 72. Iz gospodarskog života otoka Paga u 19. i početkom 20. stoljeća, (Summary: Rural Economy of Pag Island in 19th and Beginning of 20th Century, p. 210), *Geografski glasnik*, Savez geografskih društava Hrvatske, Zagreb, 1989., br. 51, str. 199–210.
 73. Vojna krajina u Dalmaciji, (Zusammenfassung: Die Militärgrenze in Dalmatien, S. 214–215), *Naučni skupovi SANU (Vojne krajine u jugoslovenskim zemljama u novom veku do Karlovačkog mira 1699.)*, SANU (Odeljenje istorijskih nauka), Beograd, 1989., knj. 48 (12), str. 169–215.
 74. Nekoliko fragmenata iz ekonomske povijesti Skradina u XIX. stoljeću, (Summary: Some Fragments from the Economic History of Skradin in the Nineteenth Century, p. 85), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti JAZU u Zadru*, Zadar, 1989., sv. 31, str. 71–86.
 75. Gospodarske prilike Sukošana do 1914. godine, *Župa Sukošan*, Župni ured Sukošan, Zagreb, 1989., str. 27–40.
 76. Prilog poznavanju gospodarstva biogradskog kraja u drugoj polovici XIX. stoljeća, (Résumé:

- Contribution a la connaissance de l'economie dans la region de Biograd a la deuxieme moitie du 19^e siecle, p. 488), *Biogradski zbornik (Biograd i njegova okolica u prošlosti)*, Zavod za povijesne znanosti Filozofskog fakulteta u Zadru i SIZ kulture općine Biograd, Zadar, 1990., knj. 1, str. 477–488.
77. Nastava poljodjelstva u Dalmaciji XIX. stoljeća, (Zusammenfassung: Der Unterricht in Landwirtschaft in Dalmatien im 19. Jh., S. 147), *Historijski zbornik*, Savez povijesnih društava Hrvatske, Zagreb, 1990., god. XLIII (1), str. 141–147.
78. Novigradska nagodba prijateljstva, (Summary: The Agreement of Friendship in Novigrad, p. 167), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti JAZU u Zadru*, 1990., sv. 32, str. 155–167.
79. Doprinos Vladislava Vežića hrvatskom narodnom preporodu, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1990., god. XXXIX, br. 1, str. 23–30.
80. Prinos poznavanju prerade u Splitu u XIX. stoljeću, (Zusammenfassung: Zur Kenntnis der Verarbeitung in Split im 19. Jh., S. 108), *Historijski zbornik*, Društvo za hrvatsku povjesnicu, Zagreb, 1991., god. XLIV (1), str. 97–108.
81. Hajdučija u Dalmaciji XIX. stoljeća, (Summary: Banditism in Dalmatia in the 19th Century, p. 204), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1991., sv. 33, str. 185–204.
82. Ulomci iz gospodarskog života mučkog područja u XIX. stoljeću, (Summary: Fragments from the Economic Life of Muć in the 19th Century, p. 214), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1991., sv. 33, str. 205–214.
83. Prilog poznavanju pčelarstva Dalmacije do 1914. godine, (Zusammenfassung: Beitrag zur Imkereikennntnis Dalmatiens bis 1914, p. 34), *Acta historico-oeconomica*, Komisija za ekonomsku povijest društava povjesničara Hrvatske, Zagreb, 1992., sv. 19, str. 23–34.
84. Prilog poznavanju agrarnih odnosa u Mletačkoj Dalmaciji, (Summary: A Contribution to Understanding Agrarian Relations in Venice-Controlled Dalmatia, p. 159), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1992., sv. 34, str. 135–159.
85. Problem dalmatinskog mlinarstva u XIX. stoljeću, (Summary: The Problem of the Milling Industry in Dalmatia in 19th Century, p. 180), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1992., sv. 34, str. 161–180.
86. Statistički podaci o proizvodnji na zadarskom području god. 1803.–1804., (Zusammenfassung: Statistische Daten über die Erzeugung auf dem Gebiet von Zadar in den Jahren 1803–1804, S. 131), *Acta historico-oeconomica*, Komisija za ekonomsku povijest društava povjesničara Hrvatske, Zagreb, 1993., sv. 20, str. 119–131.
87. Ante Kuzmanić kao povjesničar, (Zusammenfassung: Ante Kuzmanić als Geschichtskenner, S. 803), *Kačić (Zbornik fra Karla Jurišića)*, Franjevačka provincija Presvetoga Otkupitelja, Split, 1993., god. XXV., str. 797–803.
88. Knin pod Mlečanima (1688.–1797.), (Summary: Knin under the Venetians /1688–1797/, p. 145), *Kninski zbornik*, Matica hrvatska, Zagreb, 1993., str. 132–145.

89. Glavari i časnici Vojne krajine u Dalmaciji, (Summary: Commenders and Officers of the Military Border in Dalmatia, p. 232), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1993., sv. 35, str. 219–232.
90. Splićanin Vid Nikolić, (Summary: Vid Nikolić from Split, p. 241), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1993., sv. 35, str. 233–241.
91. Prilog upoznavanju pomorskotrgovinskih veza Dalmacije i Senja u prošlosti, (Sommario: Contributo alla conoscenza dei rapporti nautico-commerciali tra la Dalmazia e Senj nel passato; Summary: Contribution to Introduction of Maritime-Trade Connections between Dalmatia and Senj in the Past, p. 104–105), *Vjesnik Povijesnog arhiva Rijeka*, Rijeka, 1993., sv. 33–34 (1991./92.), str. 95–105.
92. Prinosi povijesti Zadra XVII. i XVIII. stoljeća, *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 4–5, str. 65–74.
93. Juraj Biankini i naše pomorstvo, (Summary: Juraj Biankini and the Croatian Maritime Affairs, p. 180), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1994., sv. 36, str. 169–180.
94. Prilog upoznavanju pomorsko-trgovinskih veza Dalmacije i Istre u XVII. i XVIII. stoljeću, (Summary: A Contribution to the Knowledge of Seaborne Trade between Dalmatia and Istria in the 17th and 18th Centuries; Riassunto: Apporto alla conoscenza dei legami commerciali fra la Dalmazia e l'Istria nel diciassettesimo e diciottesimo secolo, p. 81), *Vjesnik Istarskog arhiva*, Pazin, 1994., god. II–III (1992./93.), sv. 2–3, str. 65–81.
95. Prilog upoznavanju pomorstva otoka Lošinja, (Summary: The Contribution to the Knowledge of Maritime Affairs of the Island of Lošinj; Riassunto: Contributo alla conoscenza della marineria dell'isola di Lussino, p. 202–203), *Vjesnik Povijesnog arhiva Rijeka*, Rijeka, 1994., sv. 35–36, str. 185–203.
96. Poličnik u novije doba, (Résumé: Poličnik a l'époque moderne, p. 260), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1994., god. XLIII, br. 5–6, str. 249–260.
97. Prilog upoznavanju šuma Paklenice u 19. stoljeću, (Abstract: Introducing the Paklenica Forest of 19th Century, p. 95), *Paklenički zbornik (Simpozij povodom 45. godišnjice NP 'Paklenica')*, Uprava NP 'Paklenica', Starigrad-Paklenica, 1994.–1995., sv. 1, str. 95–99.
98. Prilog poznavanju uzgoja duhana u Dalmaciji, (Zusammenfassung: Beitrag zu den Kenntnissen über den Tabakbau in Dalmatien, S. 33), *Acta historico-oeconomica*, Komisija za ekonomsku povijest društava povjesničara Hrvatske, Zagreb, 1995., sv. 22, str. 25–33.
99. Dalmatinci u vojnoj službi Austrije (1797.–1805.), (Summary: Dalmatians in the Austrian Military Service /1797–1805/, p. 626), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1995., sv. 37, str. 595–626.
100. Pregled razvoja vatrogastva u Zadru do 1943. godine, (Résumé: Histoire des pompiers-sapeurs à Zadar jusqu'à 1943), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1995., god. XLIV, br. 1–2, str. 141–150.
101. 'Zlatno doba' bračkog jedrenjaštva, (Riassunto: 'L'età d'oro' della navigazione a vela

- sull'isola di Brač, p. 640), *Grada i prilozi za povijest Dalmacije (Zbornik Božić-Bužanić)*, Izdanje Povijesnog arhiva u Splitu, Split, 1996., sv. 12, str. 619–640.
102. Dopuna povijesti pomorstva otoka Silbe, (Summary: Supplement to the Navigation History of the Island of Silba, p. 128), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1996., sv. 38, str. 117–128.
103. Pomorstvo Senja u prošlosti, (Summary: Maritime Affairs in the Town of Senj in the Past; Riassunto: La marineria di Segna nel passato, p. 203), *Vjesnik Povijesnog arhiva Rijeka*, Rijeka, 1996., sv. 38, str. 169–203.
104. Prilog poznavanju gospodarstva otoka Drvenika u prošlosti, (Zusammenfassung: Beitrag zur Kenntnis der Wirtschaft der Insel Drvenik in der Vergangenheit, S. 44), *Acta historico-oeconomica*, Komisija za ekonomsku povijest Društva za hrvatsku povjesnicu, Zagreb, 1996.–1997., sv. 23–24, str. 31–44.
105. Stare mlinice zadarskog kraja, (Summary: Former Mills in the Zadar Region, p. 165), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1997., sv. 39, str. 141–165.
106. Don Stipan Sorić (u zbilji i pjesmi), (Summary: Don Stipan Sorić /Reality and Poem/, p. 242), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1997., sv. 39, str. 211–242.
107. Iz gospodarske prošlosti sela Vrsi, (Zusammenfassung: Aus der Wirtschaftsgeschichte des Dorfes Vrsi, S. 334), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 321–334.
108. Gospodarstvo otoka Iža u prošlosti, (Summary: The Economy of the Island of Iž in the Past, p. 226), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1998., sv. 40, str. 173–226.
109. Zadarske vjetrenjače, (Zusammenfassung: Windmühlen von Zadar, S. 157), *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1998., god. XLVII, br. 1–3, str. 151–158.
110. Crtice o gospodarstvu Ždreleca u prošlosti, (Zusammenfassung: Notizen über die Wirtschaft von Ždrelec in der Vergangenheit, S. 329), *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1998., god. XLVII, br. 1–3, str. 323–329.
111. Prilog poznavanju gospodarstva kninskog kraja u 19. stoljeću, (Zusammenfassung: Beitrag zu den Kenntnissen über die Wirtschaft der Gegend von Knin im XIX. Jahrhundert, S. 94), *Acta historico-oeconomica*, Komisija za ekonomsku povijest Društva za hrvatsku povjesnicu, Zagreb, 1998.–1999., sv. 25–26, str. 64–94.
112. Razvitak gospodarstva otoka Visa u prošlosti, (Summary: The Development of the Economy of the Island Vis in the Past, p. 144), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 1999., sv. 41, str. 61–144.
113. Hajdučija u Mletačkoj Dalmaciji XVIII. stoljeća, (Summary: Highwaymen in XVIIIth Century Venetian Dalmatia, p. 212), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 1999., sv. 41, str. 203–212.

114. Neki Dalmatinci – generali stranih vojski, (Summary: Some Dalmatians – Generals in Foreign Armies, p. 220), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 2000., sv. 42, str. 195–220.
115. Prinos poznavanju gospodarskih prilika drniškog kraja u XIX. stoljeću, (Summary: A Contribution to the Analysis of the Economic Situation in the Drniš Region during the 19th Century, p. 285), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 2000., sv. 42, str. 261–285.
116. Proizvodnja i prodaja paške soli u prošlosti, (Summary: The Production and Sale of Salt from the Island of Pag in the Past, p. 83), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 2001., sv. 43, str. 45–83.
117. Prinos poznavanju hercegovačke trgovine u XIX. stoljeću, (Summary: A Contribution to the Study of Trade in Herzegovina during the XIXth Century, p. 354), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 2001., sv. 43, str. 341–354.
118. Nekoliko gospodarskih pokušaja u Ninu, *Na pragovima Nina (Ad limina Aenone)*, Matica hrvatska – Nin, Nin, 2002., str. 65–72.
119. Prinos poznavanju pomorske trgovine Splita u XIX. stoljeću, (Summary: A Contribution towards the Description of Maritime Trade in the City of Split during the XIXth Century, p. 186), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 2002., sv. 44, str. 165–186.

III. STRUČNI PRILOZI U ZBORNICIMA, ČASOPISIMA,
ENCIKLOPEDIJAMA, LEKSIKONIMA I NOVINAMA

1. Kome je pripadao Barbir (Iz prošlosti zadarske okolice), *Narodni list*, Zadar, 23. II. 1963., god. XIV (CII), br. 599, str. 5.
2. Odjek Pariske komune u zadarskoj štampi, *Narodni list*, Zadar, 27. IV. 1963., god. XIV (CII), br. 608, str. 12.
3. Tri zaslužna Arbanasa, *Narodni list*, Zadar, 4. IV. 1964., god. XV (CIII), br. 655, str. 5.
4. Potreba čuvanja i zaštite registraturne građe, *Narodni list*, Zadar, 5. XII. 1964., god. XV (CIII), br. 689, str. 5.
5. Prekomorski glas sveslavenske misli 1883. godine, *Naše more*, Klub pomoraca 'Miho Pracat', Dubrovnik, 1965., god. XII, br. 3–4, str. 151–152.
6. Prilog povijesti zadarske gimnazije, *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1965., god. XIV, br. 4, str. 312–317.
7. Nešto o Barbiru, *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1965., god. XIV, br. 6, str. 474–476.
8. J. V. Bromlej: 'Postanak feudalizma u Hrvatskoj (Prilog proučavanju procesa stvaranja klasa kod Slavena)', Akademija nauka SSSR – Slavistički institut. Izdanje »Nauka«, Moskva 1964., str. 406, *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1965., god. XIV, br. 6, str. 484–488.
9. Neuspeli pokušaj uvođenja ruskog jezika u srednje škole Dalmacije 1887. godine, *Braničevo*, Kulturno-prosvetna zajednica Požarevac, Požarevac, 1966., god. XII, br. 1–2, str. 108–116.
10. Brodska linija Zadar – Ancona u prošlosti i sadašnjosti, *Naše more*, Klub pomoraca 'Miho Pracat', Dubrovnik, 1966., god. XIII, br. 1–2, str. 46–47.
11. Putovanje fregate 'Novara' oko svijeta, *Naše more*, Klub pomoraca 'Miho Pracat', Dubrovnik, 1966., god. XIII, br. 6, str. 294.
12. M. M. Freidenberg, 'Remeslo v Trogire XIII v.', Učenyje zapiski 24, Velikie Luki 1964., *Zadarska revija*, Pododbor Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1966., god. XV, br. 4, str. 322–324.
13. Novi prilog proučavanju patricijata u Dalmaciji (M. M. Frejdenberg, 'Patriciat dalmatinskih gorodov XII–XIV vv. (Po dannym iz Zadra i Trogira)', Slavjanskije issledovanija, Leninzdat 1966., str. 10–62), *Dubrovnik*, Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, Dubrovnik, 1967., god. X, br. 1, str. 144–146.
14. Istra i Trst na stranicama zadarskog 'Narodnog lista' (1868.–1920.), *Istarski mozaik*, Matica hrvatska – Pula, Pula, 1967., god. V, br. 4–5, str. 244–247.
15. Društva u Dubrovniku u drugoj polovini 19. i početkom 20. stoljeća, *Dubrovnik*, Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, Dubrovnik, 1968., god. XI, br. 3, str. 120–127.

16. Ruska književnost u Dalmaciji do godine 1916., *Mogućnosti*, Matica hrvatska – Split, Split, 1968., god. XV, br. 9–10, str. 1246–1255.
17. Doprinos Dalmacije Družbi sv. Ćirila i Metoda za Istru, *Istarski mozaik*, Matica hrvatska – Pula, Pula, 1969., god. VII, br. 2, str. 78–84.
18. Dalmatinske ustanove za unapređenje trgovine u prvoj polovini devetnaestog stoljeća, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1969., god. XVI, br. 1, str. 33–34.
19. ‘Spisi zadarskih bilježnika Ivana Qualis, Nikole pok. Ivana i Gerarda iz Padove, 1296. ... 1337.’ Izdanje Historijskog arhiva u Zadru. Priredili i indekse sastavili: Mirko Zjačić i Jakov Stipišić. Zadar, 1969., str. VII–IX, 3–340., *Arhivist*, Savez društava arhivskih radnika Jugoslavije, Beograd, 1971., god. XXI, br. 1–2, str. 119–121.
20. Gianfranco Torcellan, ‘Settecento veneto e altri scritti’, Istituto di storia, vol. II, Torino 1969, G. Ciappichelli editore, str. XXXII + 765, *Zadarska revija*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1971., god. XX, br. 6, str. 448–450.
21. Prilog građi o trgovini Dalmacije i Rijeke od 1811.–1813. god., (Riassunto, p. 125–126), *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, Rijeka, 1972., sv. 17, str. 93–126.
22. ‘Quaderni storici’, anno V, fasc. I, Ancona, gennaio – aprile 1970, *Zadarska revija*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1973., god. XXII, br. 1, str. 85–87.
23. Monografija o Ilirima (Nove knjige), *Narodni list*, Zadar, 24. VIII. 1974., god. CXIII (XXV), br. 7066 (1166), str. 5.
24. Odjek bosansko-hercegovačkog ustanka (1875.–1878.) u zadarskom ‘Narodnom listu’, *Međunarodni naučni skup povodom 100-godišnjice ustanaka u Bosni i Hercegovini, drugim balkanskim zemljama i istočnoj krizi 1875.–1878. godine*, ANUBiH, Sarajevo, 1977., Posebna izdanja, knj. XXX, Odjeljenje društvenih nauka, knj. 4, tom II, str. 393–399.
25. Bibliografija članaka o bosansko-hercegovačkom ustanku (1875.–78.) u zadarskom ‘Narodnom listu’, *Međunarodni naučni skup povodom 100-godišnjice ustanaka u Bosni i Hercegovini, drugim balkanskim zemljama i istočnoj krizi 1875.–1878. godine*, ANUBiH, Sarajevo, 1977., Posebna izdanja, knj. XXX, Odjeljenje društvenih nauka, knj. 4, tom II, str. 401–404.
26. Pokušaj osnivanja pomorskog društva u Dubrovniku 1856. godine, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1980., god. XXVII, br. 6, str. 260.
27. Putovanje dra Frane Lanze Evropom (Ljudi i krajevi), *Slobodna Dalmacija*, Split, 12. I. 1980., god. XXXVIII, br. 10814, str. 5.
28. Arhivska građa o kvarnerskim otocima, Hrvatskom primorju i Istri u Zadru, *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, Pazin – Rijeka, 1980., sv. 23, str. 247–250.
29. Naši ljudi u pomorsko-konzularnoj službi Austro-Ugarske, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1981., god. XXVIII, br. 1–2, str. 35–36.
30. (Pag) Brodarstvo. Brodogradnja. Luke. Pomorska trgovina, *Pomorska enciklopedija*, Jugoslavenski leksikografski zavod, Zagreb, 1981., sv. 5, str. 664–665.

31. Brodarstvo zadarskih otoka 1820. godine, *Bilten Jugoslavenske tankerske plovidbe Zadar*, JTP Zadar, Zadar, 1982., god. IX, br. 1–2, str. 17.
32. Nastojanja na osnivanju državne pomorske škole u Dalmaciji, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1982., god. XXIX, br. 1–2, str. 47–50.
33. Dvije vijesti o veslanju iz 1908. i 1912. godine, *Povijest sporta*, Savez za fizičku kulturu Hrvatske, Zagreb, 1982., god. XIII, br. 53, str. 343–344.
34. Rukovet građe o poljoprivredi kvarnerskih otoka na raskršću 18. i 19. stoljeća, (Summary: Some Notes on the Agriculture of the Kvarner Islands at the Turn of the 19th Century, p. 83), *Vjesnik historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu*, Pazin – Rijeka, 1982., sv. 25, str. 71–83.
35. Poljoprivreda zadarskog područja od 1815. do 1848. godine, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1982., god. XXXI, br. 5–6, str. 465–471.
36. Znanstveni skup ‘Split u preporodno doba’, *Historijski zbornik*, Savez povijesnih društava Hrvatske, Zagreb, 1983., god. XXXVI (1), str. 339–341.
37. Bacotich, Arnolfo, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod, Zagreb, 1983., sv. 1, str. 319.
38. Benvenuti, Angelo de, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod, Zagreb, 1983., sv. 1, str. 668–669.
39. Benja Posedarski, Josip, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod, Zagreb, 1983., sv. 1, str. 674.
40. Posljednji gusari na Jadranu (Nove knjige), *Narodni list*, Zadar, 22. X. 1983., god. XXXII (CXXII), br. 1660 (7460), str. 10.
41. Zadarski pomorci na dubrovačkim brodovima, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1983., god. XXX, br. 1–2, str. 36.
42. Pomorstvo dubrovačkog područja u konzularnim izvještajima iz 1879. i 1913. godine, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1983., god. XXX, br. 3–4, str. 141–142.
43. Promašena studija (Corrado Camizzi, ‘La Dalmazia è il Risorgimento Italiano, 1815–1866’, *La Rivista dalmatica*, LIII/1982, Rim, no. 3, str. 173–268), *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1983., god. XXXII, br. 2–3, str. 249–250.
44. Prvo prokapanje tjesnaca Ždrelac, *Bilten Jugoslavenske tankerske plovidbe Zadar*, JTP Zadar, Zadar, 1984., god. XI, br. 4, str. 18.
45. Arhivska građa o Cresu i Lošinj u Historijskom arhivu u Zadru, *Otočki ljetopis Cres – Lošinj*, SIZ kulture općine Cres – Lošinj, Mali Lošinj, 1984., sv. 5, str. 111–113.
46. Ekonomski pisci Dalmacije 18. stoljeća u svjetlu historiografije i publicistike, *Prilozi za povijest ekonomske misli na tlu Jugoslavije od 15.–20. stoljeća*, Ekonomski fakultet u Zagrebu, Institut za ekonomska istraživanja, Zagreb, 1984., str. 83–96.
47. Pobuna u Šibeniku 1589. godine, *Šibenski list*, Šibenik, 11. II. 1984., god. XXIII, br. 1071, str. 7.

48. Poljodjelska škola u Šibeniku prije više od dva stoljeća, *Šibenski list*, Šibenik, 19. V. 1984., god. XXIII, br. 1085, str. 7.
49. Vojna krajina u Dalmaciji, *Vojna krajina (Povijesni pregled – historiografija – rasprave)*, Sveučilišna naklada Liber i Centar za povijesne znanosti Sveučilišta u Zagrebu – Odjel za hrvatsku povijest, Zagreb, 1984., str. 199–204.
50. Nekoliko radova sovjetskih povjesničara o dalmatinskom srednjovjekovlju, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1984., god. XXXIII, br. 3–4, str. 348–349.
51. Pomorska trgovina Dalmacije u XIX. stoljeću, *Bilten Jugoslavenske tankerske plovidbe Zadar*, JTP Zadar, 1985., god. XII, br. 6, str. 23.
52. Svijest o pomorskoj orijentaciji u Dalmaciji XIX. stoljeća, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1985., god. XXXII, br. 3–4, str. 179–180.
53. Naši ljudi u bici kod Helgolanda, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1985., god. XXXII, br. 5–6, str. 254.
54. Dalmatinci u Napoleonovoj kopnenoj vojsci, *Zadarska revija*, Narodni list, Zadar, 1986., god. XXXV, br. 1, str. 69–80.
55. Prilog poznavanju iredente prema Dalmaciji do 1914. godine, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1987., god. XXXIV, br. 1–2, str. 61–64.
56. Šimun Stratico i pomorstvo, *Naše more*, SSRNH, Dubrovnik, 1987., god. XXXIV, br. 5–6, str. 283–284.
57. Stijepo Obad, 'Dalmacija revolucionarne 1848./49. godine', Izdavački centar Rijeka, Rijeka 1987., 352 str., *Acta historico-oeconomica Jugoslaviae*, Komisija za ekonomsku historiju Jugoslavije, Zagreb, 1988., sv. 15, str. 225–226.
58. Hajdučija Dalmacije u 19. stoljeću, (feljton u 40 nastavaka), *Slobodna Dalmacija*, Split, 8. IV. – 20. V. 1988., god. XLIV, br. 13424–13463.
59. Blažeković, Dragutin, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža', Zagreb, 1989., sv. 2, str. 28.
60. Borelli Vranski, Francesco (Frane), *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža', Zagreb, 1989., sv. 2, str. 154.
61. Bratanić, Petar, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža', Zagreb, 1989., sv. 2, str. 277.
62. Brnetić, broderska obitelj, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža', Zagreb, 1989., sv. 2, str. 346–347.
63. Budrović, Nikola Dominik, *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža', Zagreb, 1989., sv. 2, str. 445.
64. Busotti, Nikola (Padre Fedele da Zara, Pater Fidelis a Jadera), *Hrvatski biografski leksikon*, Jugoslavenski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža', Zagreb, 1989., sv. 2, str. 527.

65. (Šolta) Stanovništvo i privreda, *Pomorska enciklopedija*, Jugoslavenski leksikografski zavod, Zagreb, 1989., sv. 8, str. 1–2.
66. Pijace robova na Jadranu (Iz prošlosti Dalmacije), (feljton u 3 nastavka), *Narodni list*, Zadar, 6. I. – 20. I. 1990., god. XXXIX (CXXIX), br. 1982 (7582)–1984 (7584).
67. Pomorstvo Šolte u 19. stoljeću, *Otok Šolta – Monografija*, Vlastita naklada, Zagreb, 1990., str. 170.
68. ‘Građa i prilozi za povijest Dalmacije’, Izdanje Historijskog arhiva u Splitu, sv. 11, Split 1990., 348 str., *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1991., sv. 33, str. 307–309.
69. Profesor Josip Peričić (Sukošan 1833. – Zadar 1901.), *Zadarska revija*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1991., god. XL, br. 6, str. 239–240.
70. Počeci zavičajne povijesti u Dalmaciji, (Summary: The Beginnings of the Native History in Dalmatia, p. 74), *Anali za povijest odgoja*, Hrvatski školski muzej i Hrvatska akademija odgojnih znanosti, Zagreb, 1992., sv. 1, str. 69–74.
71. Benedikta Zelić-Bučan, ‘Hrvatski narodni preporod u Dalmaciji i don Mihovil Pavlinović’, Izdanja Matice hrvatske, Split 1992., 248 str., *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1992., sv. 34, str. 241–243.
72. Julije Grabovac, ‘Dalmacija u oslobodilačkom pokretu hercegovačko-bosanske raje (1875.–1878.)’, Književni krug, Split 1991., 284 str., *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1992., sv. 34, str. 244–246.
73. S. Obad, ‘Dalmatinsko selo u prošlosti’, Logos, Split 1990., 235 str., *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1992., sv. 34, str. 253–254.
74. Dr. Roman Jelić kao povjesnik, *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1992., god. XLI, br. 6, str. 228–230.
75. Frane I. Borelli (Verona 1704. – Zadar 1762.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1992., god. XLI, br. 6, str. 242–243.
76. Zadar od 1862.–1992. godine, (feljton u četiri nastavka), *Narodni list*, Zadar, 31. XII. 1992. – 23. I. 1993., god. XLI–XLII, br. 7942–7945.
77. Zadarsko ‘čudo od djeteta’ (Malo poznato), *Narodni list*, Zadar, 20. III. 1993., god. XLII, br. 7953, str. 6.
78. Stjepan Krasić, ‘Ivan Dominik Stratico (1732.–1799.)’, Književni krug, Split 1991., 536 str., *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1993., sv. 35, str. 253–255.
79. Petar Nutrizio Grisogono i šumarstvo Dalmacije, *Vartal*, Ogranak Matice hrvatske u Trogiru, Trogir, 1993., god. II., br. 1–2, str. 127–138.
80. O gospodarstvu Dugog otoka u prošlom stoljeću, (Résumé: Economie de Dugi otok au XIX^e siècle, p. 404), *Zadarska smotra (Dugi otok)*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar,

- 1993., god. XLII, br. 1–2, str. 395–404.
81. Spomen-slovo o Anti Kuzmaniću, *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 3, str. 200.
82. 100. godišnjica izlaženja 'Poljodjelskog viestnika' (1893.–1993.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 4–5, str. 25.
83. 100. godišnjica izlaženja lista 'L'Economista' (1893.–1993.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 4–5, str. 26.
84. Horacije Pinelli (Zadar 1757.–1843.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 4–5, str. 249–251.
85. 'Blago Hrvatske iz Arhiva mapa za Istru i Dalmaciju', *Historijski arhiv Split*, 1992., str. 84, *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1994., sv. 36, str. 360–362.
86. Nikola Čolak: 'Hrvatski pomorski regesti (Regesti maritimi croati)', I, Padova 1985., str. 646; II, Padova 1993., str. 868, *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1994., sv. 36, str. 362–364.
87. Pregršt statističkih podataka o Istri i kvarnerskim otocima s raskrižja 18. i 19. stoljeća, (Summary: A Handful of Statistic Data about Istria and Kvarner Islands from the Turn of 18th to 19th Century; Riassunto: Alcuni dati statistici sull'Istria e le isole del Quarnero a cavallo fra il XVIII e XIX sec., p. 272), *Vjesnik Povijesnog arhiva Rijeka*, Rijeka, 1994., sv. 35–36, str. 257–272.
88. Stanko i Nenad Ožanić kao ekonomski povjesničari, (Summary: Stanko Ožanić and Nenad Ožanić as Historians of Economy, p. 46), *Zadarska smotra (Stanko Ožanić – Život i djelo)*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 1994., god. XLIII, br. 1–2, str. 43–46.
89. Šimun Stratico (Zadar 1733. – Milano 1824.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1994., god. XLIII, br. 5–6, str. 275–277.
90. Frane Borelli II. (Zadar 1810. – 1884.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1994., god. XLIII, br. 5–6, str. 278–280.
91. Dinko Politeo (Stari Grad 1854. – Zagreb 1903.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1994., god. XLIII, br. 5–6, str. 281–282.
92. Don Stipan Sorić – neustrašivi borac za domovinu i vjeru (Slavni preci), (feljton u 9 nastavaka), *Taline* (Posebni prilog *Narodnog lista*), Zadar, 23. IX. 1994. – 25. VIII. 1995., god. I (XLIII), br. 5 (8028), 6 (8033), 7 (8037); II (XLIV), 9 (8046), 10 (8050), 11 (8055), 12 (8059), 15 (8072), 16 (8076).
93. Danica Božić-Bužančić, 'Južna Hrvatska u europskom fiziokratskom pokretu', *Književni krug – Povijesni arhiv u Splitu – Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu*, Split 1995., str. 415, *Kulturna baština*, Društvo prijatelja kulturne baštine – Split, Split, 1995., god. XIX, sv. 26–27, str. 196–197.
94. Pregled razvitka gospodarstva otoka Hvara do 1941., *Otok Hvar*, Matica hrvatska, Zagreb, 1995., str. 266–291.

95. Dr. Vjekoslav Maštrović i naše pomorstvo, (Summary: Dr Vjekoslav Maštrović and Our Navigation, p. 878), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zadar, 1995., sv. 37, str. 873–878.
96. Hubert Borelli Vranski (Zadar 1854. – Šibenik 1938.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1995., god. XLIV, br. 1–2, str. 369–370.
97. Ekonomska problematika u ‘Zori dalmatinskoj’, (Résumé: Problèmes économiques traités dans ‘Zora dalmatinska’, p. 207), *Zadarska smotra (Zora dalmatinska)*, Zadar, 1995., god. XLIV, br. 3–4, str. 203–207.
98. Pomorstvo otoka Krka u 18. stoljeću, *Krčki kalendar*, ‘Glosa’ d. o. o. – Rijeka, Krk, 1996., str. 59–61.
99. ‘La Dalmazia’ (1845.–1848.) – Uz 150. godišnjicu pokretanja lista, *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1996., god. XLV, br. 1–3, str. 41–42.
100. Nikola Čolak, ‘Regesti marittimi croati – Hrvatski pomorski regesti’ I, Padova 1985., str. 646; II, Padova 1993., str. 868, *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 386–388.
101. Riječ pisca dr. Šime Peričića [na predstavljanju knjige ‘Pomorska trgovina Dalmacije u XIX. stoljeću’], *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 398–399.
102. Dragocjen prilog zavičajnoj povijesti (Stanko Bačić, ‘Franjevci u Zadarskoj nadbiskupiji i Ninskoj biskupiji’, Šibenik 1995., 311 str.), *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 404–405.
103. Kažimir Ljubić kao ekonomski pisac, (Summary: Kažimir Ljubić – Writer on Economic Matters, p. 212), *Makarski zbornik (Don Kažimir Ljubić /1835.–1897./ – Život i djelo)*, Gradski muzej – Makarska i Grad Makarska, Makarska, 1998., sv. 3, str. 205–212.
104. Brodolom riječkog jedrenjaka 1802. godine, (Riassunto: Il naufragio del veliero di Fiume dell’anno 1802, p. 137; Summary: The Shipwreck of a Sailing-Vessel from Rijeka in 1802, p. 137), *Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci*, Rijeka, 1998., sv. 40, str. 131–140.
105. Dr. Božo Peričić kao kulturni i društveni radnik, *Dr. Božo Peričić – Život i djelo*, ‘Plantak graf’ d. o. o., Zadar, 1999., str. 123–130.
106. Makarski ljetopisi XVII. i XVIII. stoljeća (Josip Ante Soldo: ‘Makarski ljetopisi 17. i 18. stoljeća’, Književni krug, Split 1993., 373 str.), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 1999., sv. 41, str. 311.
107. Etimologijski rječnik betinske brodogradnje (Goran Filipi: ‘Betinska brodogradnja: etimologijski rječnik pučkog nazivlja’, Županijski muzej u Šibeniku, Šibenik 1997., 328 str.), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 1999., sv. 41, str. 311–312.
108. Krešimir Čvrlijak, ‘Znameniti putnici u Skradinu i na Krki’, Zagreb – Skradin 1995., str. 387, *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, 1999., god. XLVIII, br. 1–3, str. 544–545.

109. Gospodarstvo otoka Krka prije dva stoljeća, *Krčki kalendar*, 'Glosa' d. o. o. – Rijeka, Krk, 2000., str. 72–77.
110. Valerije Ponte (Zadar, kolovoz 1603. – 2. veljače 1679.), *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 2000., god. XLIX, br. 1–3, str. 469–471.
111. Jakov Stipišić, 'Inventar dobara Mihovila suknara pokojnog Petra iz godine 1385.' (Zadar 2000., str. 324 + ilustracije), *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 2001., god. L, br. 5–6, str. 511–513.
112. Don Joso Felicinović kao ekonomski pisac, (Summary: Don Joso Felicinović as an Economic Writer, p. 179), *Život i djelo don Jose pl. Felicinovića*, Matica hrvatska – Pag i Filozofski fakultet u Zadru, Pag – Zadar, 2002., str. 175–179.

IV. IZBOR VAŽNIJE LITERATURE O DR. ŠIMI PERIČIĆU

1. A n o n i m n o, Šime Peričić, 'Dalmacija uoči pada Mletačke Republike', Zagreb 1980., 266, *Odjel za hrvatsku povijest – Deset godina rada (1971.–1981.)*, Sveučilište u Zagrebu – Institut za hrvatsku povijest, Zagreb, 1981., str. 54.
2. A n o n i m n o, Peričić, Šime, *Tko je tko u Hrvatskoj (Who is Who in Croatia)*, Golden marketing, Zagreb, 1993., str. 562–563.
3. Š(ime) B (a t o v i ć), Prikazana knjiga Šime Peričića: 'Pomorska trgovina Dalmacije u 19. stoljeću', *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1996., god. XLV, br. 1–3, str. 389.
4. Šime B a t o v i ć, Izvješće o djelovanju Ogranka Matice hrvatske u Zadru u 1995. godini, *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1996., god. XLV, br. 1–3, str. 461–463, 470.
5. Šime B a t o v i ć, Važna knjiga o pomorskoj trgovini u Dalmaciji, *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 390–392.
6. Goran B u j i ć, 'Pomorska trgovina Dalmacije u XIX. stoljeću' (Novo izdanje Ogranka Matice hrvatske u Zadru), *Slobodna Dalmacija*, Split, 14. XII. 1995., god. LIII, br. 16156, str. 17.
7. Goran B u j i ć, Zaokružena slika o gospodarskoj prošlosti Zadra (Iz tiska izašla nova knjiga dr. Šime Peričića 'Gospodarska povijest Dalmacije od 18. do 20. stoljeća'), *Narodni list*, Zadar, 18. IX. 1998., god. XLVIII, br. 8236, str. 15.
8. Goran B u j i ć, Jasnija slika Dalmacije (Dr. Šime Peričić: 'Gospodarska povijest Dalmacije od 18. do 20. stoljeća', nakladnik Matica hrvatska, Zadar 1998.), *Slobodna Dalmacija*, Split, 20. IX. 1998., god. LVI, br. 17135, str. 13.
9. Stjepan Č o s i ć, Šime Peričić, 'Pomorska trgovina Dalmacije u XIX. stoljeću', Zadar: Ogranak Matice hrvatske, 1995., 144 str., *Anali Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku*, 1997., sv. 35, str. 255–258.
10. Marjan D i k l i ć, Vrijedna knjiga dr. Šime Peričića ('Gospodarske prilike u Dalmaciji od 1797. do 1848. godine'...), *Narodni list*, Zadar, 1. V. 1993., god. XLII, br. 7959, str. 9.
11. Marjan D i k l i ć, Knjiga o dalmatinskom gospodarstvu u XVIII. i XIX. stoljeću (Šime Peričić, 'Gospodarska povijest Dalmacije od 18. do 20. stoljeća', Matica hrvatska, Zadar 1998., 288 str.), *Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru*, Zagreb – Zadar, 1999., sv. 41, str. 312–313.
12. Zdravka J e l a s k a, Šime Peričić, 'Razvitak gospodarstva Zadra i okolice u prošlosti', Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, knj. 13., Zadar, Zagreb, 1999., 312 str., *Povijesni prilozi*, Hrvatski institut za povijest, Zagreb, 2000., sv. 19, str. 283–284.
13. Pavao J e r o l i m o v, 1936. – Rođen Šime Peričić, *Zadarski list*, Zadar, 29. i 30. XII. 2001., god. VII, br. 1132, str. 46.

14. Boris J u r i ć, Prikaz knjige dr. Šime Peričića ‘Pomorska trgovina Dalmacije u 19. stoljeću’, *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 396–397.
15. D. K., Gospodarska povijest Dalmacije (iz tiska izišla knjiga Šime Peričića), *Slobodna Dalmacija*, Split, 10. IX. 1998., god. LVI, br. 17125, str. 14.
16. Duško K e č k e m e t, Ispravljene zablude (Šime Peričić: ‘Dalmacija uoči pada Mletačke Republike’), *Vjesnik*, Zagreb, 28. V. 1982., god. XLIII, br. 12479, str. 9.
17. Wolfgang K e s s l e r, Peričić, Šime, ‘Dalmacija uoči pada Mletačke Republike’, Zagreb: Sveučilišna naklada Liber 1980. 263 S.), *Südost-Forschungen*, Südost-Institut, München, 1981., sv. XL, str. 407–408.
18. Željko K l i m e n t, Dva stoljeća nazadovanja (Šime Peričić: ‘Gospodarska povijest Dalmacije od 18. do 20. stoljeća /Ogranak Matice hrvatske u Zadru/, Zadar, 1998.), *Vjesnik*, Zagreb, 17. ožujka 1999., god. LX, br. 18455, str. 20.
19. Rudo K r a l j e v i ć, Vinogradski rezervat (Egzodus Dalmatinaca), *Slobodna Dalmacija*, Split, 21. V. 1993., god. L, br. 15244, str. 27.
20. Trpimir M a c a n, Historijski prilozi u ‘Zadarskoj reviji’, XIV–XV, 1965.–1966., *Historijski zbornik*, Povijesno društvo Hrvatske, Zagreb, 1966.–1967., god. XIX–XX, str. 618–620.
21. Miljenko M a n d ž o, Grad koji je uvijek bio u planovima osvajača (Šime Peričić, ‘Razvitak gospodarstva Zadra i okolice u prošlosti’, Zagreb – Zadar 1999.), *Zadarski list*, Zadar, 2. III. 2000., god. VI, br. 579, str. 31.
22. Tomislav M a r k u s, Šime Peričić, ‘Gospodarske prilike Dalmacije od 1797. do 1848.’, Književni krug, Split 1993., 176 str., *Historijski zbornik*, Društvo za hrvatsku povjesnicu, Zagreb, 1994., god. XLVII (1), str. 205–206
23. M(arijana) M i l a n j a, ‘Pomorska trgovina Dalmacije u 19. stoljeću’ (Predstavljena knjiga dr. Šime Peričića), *Slobodna Dalmacija*, Split, 3. XII. 1995., god. LIII, br. 16146, str. 11.
24. Stijepo O b a d, Vrijedan prinos hrvatskoj povijesnoj znanosti (Š. Peričić, ‘Gospodarske prilike Dalmacije od 1797. do 1848.’, Književni krug, Split 1993., 175 str.), *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 6, str. 339–340.
25. Stijepo O b a d, Prvo cjelovito djelo o pomorskoj trgovini Dalmacije u devetnaestom stoljeću, *Zadarska smotra*, Matica hrvatska – Zadar, Zadar, 1997., god. XLVI, br. 1–3, str. 393–395.
26. Ante P a t r k, Šime Peričić, ‘Pregled gospodarstva Arbanasa u prošlosti’, Zadar, Mjesna zajednica Arbanasi, 1993., 51 str., *Zadarska smotra*, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, Zadar, 1993., god. XLII, br. 4–5, str. 288–289.
27. Branka P r p a -J o v a n o v i ć, Šime Peričić, ‘Dalmacija uoči pada Mletačke Republike’, Institut za hrvatsku povijest, Zagreb 1980., str. 266, *Zbornik za istoriju*, Matica srpska, Novi Sad, 1982., sv. 26, str. 244–245.
28. Carlo S t e i n b a c h, Šime Peričić, ‘Dalmacija uoči pada Mletačke Republike’ (La Dalmazia alla vigilia della caduta della Repubblica di Venezia). Zagabria, 1980, Tip.

- ‘Vjesnik’, pp. 266, *Atti e memorie della Società Dalmata di storia patria*, Venezia, 1984., vol. XII, str. 193–198.
29. Tatjana S t u p i n-L u k a š e v i ć, ‘Pomorska trgovina Dalmacije u XIX. stoljeću’ (Povijest), *Narodni list*, Zadar, 8. XII. 1995., god. XLIV, br. 8091, str. 15.
30. I. G. V o r o b j e v a, Š. Peričić, ‘Dalmacija uoči pada Mletačke Republike’, *Вопросы истории (Voprosy istorii)*, Akademija nauk SSSR, Otdelenije istorii, Moskva, 1983., br. 1, str. 169–171.

Mislav Elvis Lukšić: THE BIBLIOGRAPHY OF DR ŠIME PERIČIĆ (1963–2002)

Content

On the occasion of the fortieth anniversary of the scholarly career of the worthy Dalmatian and Croatian historian from Zadar Dr Šime Peričić and on the occasion of his retirement, the Institute for Historical Sciences of HAZU in Zadar wishes with this introductory note and the listing of his entire bibliography to give credit to his long-standing research activities. This is particularly pertinent if one notes that the most fruitful scholarly years of his career were spent in this institution.

Šime Peričić was born in Sukošan near Zadar on December 30, 1936. He went to elementary school in the place of his birth and completed his high-school education in Zadar. For a period of time afterwards he worked as an office-worker and teacher. In 1964 he became an archivist in the State Archive in Zadar where he gradually began to do scholarly research, collecting and exploring original documents pertaining to the economic, social, cultural and political past of Zadar and the entire Dalmatia region from the XVIIth to the XXth century. In the forthcoming decade he will base the majority of his scholarly and professional publications which today number around 240 bibliographical units on this archival research activities.

The same year he was employed in the Zadar Archive he became a member of the Society of Archive Employees of Croatia (*Društvo arhivskih radnika Hrvatske*), a member of the Historical Society of Croatia (*Povijesno društvo Hrvatske*) and of the central Croatian cultural and publishing society *Matica Hrvatska*. In 1969 he was elected a member associate of the Society for Researching and Developing Maritime Affairs of Yugoslavia (*Društvo za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije*). In addition he has been a permanent associate of the Zagreb Institute for Croatian History (*Institut za hrvatsku povijest*) from its establishment in 1971. Very active in his scholarly endeavors during the sixties and seventies, he rounded off the first part of his scholarly career in 1975 with a defense of his PhD thesis entitled *Dalmacija uoči pada Mletačke Republike (Dalmatia on the Eve of the Fall of the Venetian Republic)* at the Faculty of Philosophy in Zadar.

In 1981 he moved to the Institute for Historical Sciences of JAZU (now HAZU) in Zadar, where he began working as a higher scholarly associate. In 1984 he became a scientific advisor. From 1984 to 1991 he was the director of the Academy's Institute and served for a time on the editorial board of the journal *Radovi Zavoda za povijesne znanosti JAZU u Zadru*. In addition, he was on the editorial board of the journal *Pomorski zbornik* from Rijeka, the serial edition *Prošlost Zadra (The Past of Zadar)* and many other publications.

The results of his research into the economic, social, cultural and political past of Zadar, its vicinity and the whole of Dalmatia during the last decades will remain an indispensable point of reference for scholars and members of the profession and the cultural

public at large. This research has produced a series of precious scholarly books and contributions in scholarly and professional publications in different editions, journals and newspapers. However, knowing his dedication to his profession it is to be hoped that in the years to come Dr Šime Peričić will continue to enrich our Dalmatian and Croatian historiography with new scholarly and professional insights. Therefore, at the end of this brief note it remains to wish him the best of health and many more years of scholarly work for his own satisfaction and for the benefit of Croatian historical science.